



В спорте нет ограничений

Традиции. В спартакиаде для людей с ОВЗ более 30 участников показали свою силу, меткость и ловкость

Нодар Сетуридзе

Ежегодно, в начале декабря, в России отмечается Международный День инвалида, утверждённый Генеральной Ассамблей ООН в 1992 году, хотя первые соревновательные мероприятия с участием людей с ограниченными возможностями здоровья были проведены ещё в 1981 году. Но международный стандарт обеспечения возможностей для этой категории граждан был принят гораздо позже.

В сентябре 2012 года Россия поддержала решение ООН, тем самым продемонстрировала намерение защищать

внутри своих границ права инвалидов, внедрять меры поддержки в соответствии с международными стандартами.

С того времени в России проходят мероприятия в честь Международного дня инвалидов, в том числе культурного и спортивного направлений.

В минувшие годы в ст. Курской проходили краевые литературно-музыкальные конкурсы инвалидов, районные спортивные соревнования.

Недавно в обновлённом спортивном зале «Юбилейный» ст. Курской прошли очередные соревнования людей с ограниченными особенностями здоровья – привер-

женцев разных видов спорта. Они были организованы совместными усилиями районной ветеранской организации и комитетом по физической культуре и спорту АКМО при финансовой поддержке администрации КМО.

На торжественном построении спортсменов из станицы Курской и других поселений приветствовали временно исполняющий обязанности заместителя главы администрации КМО Павел Александрович Вардзелов, председатель райсовета ветеранов Николай Иванович Ващенов, руководитель районного отделения инвалидов Лидия Ивановна Романычева.

Спортсмены соревнова-

лись по таким видам спорта, как шахматы, шашки, теннис, дартс, бросок мяча в баскетбольное кольцо, стрельба из пневматической винтовки.

Судейская коллегия спартакиады определила лучшие результаты соревновавшихся: в теннисе и шахматах победителями стали представители с. Эдиссия Э. Макаров и Ш. Аршанян; в шашках – Р. Арутюнян из ст. Курской; в дартсе – А. Белоусов из ст. Галюгаевской; в броске мяча – Л. Резникова из ст. Курской; в стрельбе – В. Крылов из пос. Рошино. Они были награждены Почётными грамотами Курского отделения общества инвалидов и ценностями подарками.



**Состязания теннисистов. /фото:
ВАЛЕНТИНА ШАПОВАЛОВА**



**Награду вручает Роланду Арутюнян. /фото: ВАЛЕНТИНА
ШАПОВАЛОВА**



Участники спартакиады. /фото: ВАЛЕНТИНА ШАПОВАЛОВА